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 الگو  عملکرد
دو كد )بيشينه يا كمينه(  الگو:  اسم  مقايسه 

اجرا   نتایج محاسبات نهایی دوره: مرحله 

ح الگو:    شر

ميشود و مقدار ماكزيمم يا مينيمم آنها به دست می  توسط اين الگو قانون, ، مقادير دو كد يا چنيدين كد با هم مقايسه 

   آيد. 

  : مثال

   کند   استفاده دین بتواند  فرو 15د مانده کاردکس سال قبل را تا سازمایی میخواه  

 

 پارامتر
 

 که میخواهید با یکشی کدهای دیگر مقایسه شود  کدهایی :  كدهاي اول

 شود  قایسه  که میخواهید با کدهای اول مکدهایی :   هاي دومكد

در این کد ریخته میشود:   شونده جادیکد ا  نتیجه مقایسه نسبت به بیشینه سا کمینه بودن 

:  1یزد     در کد ایجاد شونده مت    راکوچیکت  میباشد کدی که    مقدار  = کمینه :  0 :   (1/ 0كمينه)  ا یبيشينه    مقدار  = بیشینه 

مت   رامیباشد  گت  بزر کدی که    یزد    در کد ایجاد شونده 



يا كمينه(  دو كد )بيشينه   مقايسه 

 

 شروط

ط میپذیرد ؟   خت  آیا این قانون شر

 

 مسئله حل
 

 

    کند    استفاده دین بتواند  فرو 15د مانده کاردکس سال قبل را تا سازمایی میخواه

  روز اول سال به دست آوریم و سپس توسط قانون   15نویسیم تا مرخصی استفاده شده را در  انویی مدر این مثال ابتدا ق

ینش را به عنوان افزایناین مقدار را با کد س ,زیر در کاردکس اعطا میکنیم وخت شده مقایسه میکنیم و کمت   ده 

 

 
 

 

پیشرفته  شرط گذاری 

 ط پذیر نمیباشد. این قانون شر 


